
最新幼儿园户外活动计划小班 幼儿园大
班户外活动计划(优质6篇)

计划是人们在面对各种挑战和任务时，为了更好地组织和管
理自己的时间、资源和能力而制定的一种指导性工具。写计
划的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？这里给
大家分享一些最新的计划书范文，方便大家学习。

幼儿园户外活动计划小班篇一

踩气球

气球若干，绳子若干

家长脚上挂气球，背上背幼儿，音乐响，去踩别人气球的。
同时又要保护好自己的气球不被别人踩，音乐停，气球没被
踩坏的家长和幼儿得奖。

1、快乐一家人

游戏规则：爸爸妈妈双手交叉，孩子坐在上面，中转处放下
孩子，孩子投球，爸爸妈妈共同拿桶子接球，投中1个后，爸
爸妈妈手拿木棒，孩子双手吊在木棒上返回，以先返回到起
跑线者为胜。

2、拾方块

游戏准备：自己准备方块(石子)5块。

游戏规则：每次只能拾一块，拾起后握在手里继续拾。

游戏玩法：首先有家长将方块撒在地上，将一小沙袋抛起，
同时迅速将方块拾起，然后再抛沙袋拾起第二块，直至拾完



第五块为止，然后把五块方块交给孩子再跑到终点放入圈内，
最先放入圈内的为胜。

3、抢板凳xx户外游戏

游戏准备：12张板凳(分两组，每组各放6张)、鼓。

游戏玩法：(分年级幼儿进行，家长也可参加)把板凳摆成一
个圆圈，每组10人分别站在一张板凳旁边。裁判敲鼓，参赛
者在裁判敲鼓时，要围着板凳转，裁判说停，参赛者马上坐
到板凳上，没有坐到的或坐的面积较小的被淘汰。最后一轮
就剩4人和3张板凳，谁抢到了最后3张板凳谁就胜利了。获胜
者可得印章一次。

4、比比谁的眼力好xx室内游戏

游戏准备：矿泉水瓶若干、弹珠若干、课桌、绳子3条

游戏玩法：每次为6人同时进行。幼儿在一分钟之内将玻璃珠
离瓶口约(大班50厘米、中班30厘米、小班10厘米)的高度距离
(已用绳子设定好)投进矿泉水瓶多者获胜。获胜者可盖印章
一次。

5、你扔我接xx户外游戏名称

游戏准备：吸盘球5个、场地准备。

游戏玩法：孩子抛吸盘球，家长来接，接住5个为胜

游戏规则：根据不同年龄段，设有不同间距，在间距抛接。

6、剪羊毛

7、滚筒乐



游戏目标：发展幼儿的手脚协调性。

游戏道具：滚筒6个

游戏规则：家长滚动滚筒，幼儿在桶内爬行，从起点出发至
终点，快者获胜。

8、穿鞋比赛

游戏规则：出发前先脱掉一只鞋子，把鞋子放在终点，家长
和孩子的鞋子混在一起。哨声响，家长与孩子同时从起点单
脚跳向终点，到终点后，找到自己的鞋子，穿上鞋子，系好
鞋带。然后双脚跑回起点，最先跑到起点的获胜。

9、接球游戏

游戏目标：练习投掷动作，培养孩子的协调性和灵敏性。

游戏道具：球、塑料桶

游戏规则：孩子投球，家长用塑料桶接球，在规定的时间内，
谁接的球最多谁获胜。(限时1分钟)

10、小白兔拔萝卜

游戏目标：发展幼儿的跨越和跳跃能力;体验亲子活动的乐趣。

游戏道具：泡沫垫子12块，在终点处放置萝卜模型。

游戏规则：家长交替移动两块垫子搭桥，幼儿在垫子间双脚
跳跃过桥，起点出发，至终点拔萝卜后亲子携手跑回起点，
用时最短者获胜。

1、培养孩子思维的灵活性和发散能力。



2、练习跳跃等动作。

幼儿园户外活动计划小班篇二

活动目的：

通过春游活动，让小朋友们到大自然中领略春天的美景，了
解故乡名人事迹，培养综合实践能力,在活动中开展感恩大自
然的活动，增强爱祖国、爱家乡、爱大自然的美好情感。活
动时间：20__年3月9日3月20日活动地点：

小小班、小班：富煌植物园中班：故居大班：中庙碧桂园小
区

人员：各班教师及保育员、学生组织形式：分年级组织半日
游

时间安排：在上述时间范围内根据天气情况临时确定春游时
间，提前通知家长。准备工作：

（1）提前发放春游通知告知家长，得到家长的支持，根据家
长的意见确定是否组织春游。

（2）园车司机提前维护保养好车辆，加满汽油。提前休息好，
不得疲劳驾驶。

（3）根据班级人数及春游的远近，租赁有营运执照、安全性
能好的客车装载幼儿，做到不超载，安排教师及保育人员跟
车照管儿童。

（4）提前和春游地点的工作人员联系，以便做好接待安排和
导游工作。

（5）提前通知走读生家长中午到园凭接送卡接走孩子。春游



领导小组及应急小组

1、领导小组组长：臧小梅职责：对活动中出现的不安全事故
进行紧急处理，视事故轻重，必要时及时向上级主管部门及
有关领导报告。

2、副组长：俞晓舜

职责：协助组长做好活动组织工作和事故处理工作，并随时
做好汇报工作。

3、小组成员：各班老师及保育员职责：

（1）指挥有关教师立即到达规定岗位，采取相应的应对措施。

（2）安排本班教师及保育员开展相关的抢险排危或者实施求
救工作。

（3）全面了解本年级各班幼儿活动情况，活动结束后向臧小
梅园长及时汇报。

（4）提前准备好预防出现意外事故时必需的水、药品、食物、
应急器材等。

（5）视不同事故及时报警（火警119、意外暴力110、交通事
故122、急救中心120）

（6）如出现相关事故，负责把事故发生发展情况报告总指挥，
联系相关学生的家长。春游活动路线：

小小班、小班春游路线：幼儿园金三角富煌植物园。中班春
游路线：幼儿园故居大班春游路线：幼儿园中庙碧桂园活动
注意事项：

1、全体领导和教职工均要以高度的责任心对每个幼儿的安全



负责。对幼儿加强安全教育，抓好安全管理，确保外出活动
万无一失。

2、出发前要集队做好安全教育及宣布活动安排。各班清点人
数上报分管领导处。

3、做好家长的宣传工作，请家长配合学校向幼儿进行有关安
全教育。

4、到达目的地后要组织和开展活动，不要随意“放羊”。

5、教育幼儿不要到危险的地方玩耍，特别是山水及偏僻的地
方。

6、分散自由活动时，要求幼儿三五成群，不要个别行动，教
育幼儿发现问题或发生事故时要及时报告，老师要加强巡视，
分管领导要做好监控，发生事故要采取应急措施。

7、各班班主任要带好本班幼儿情况登记表，必要时及时与家
长取得联系。

8、活动结束后要在规定的地点按时集中，清点人数，人数清
点无误后由带队老师安排儿童上车返园。

9、家长来接孩子老师要求家长出示接送卡才能让家长接走孩
子。未持卡接孩子要及时登记。

幼儿园户外活动计划小班篇三

活动目的：

活动时间：__年x月x日（星期四）



活动地点：到海底世界公园：参观海洋馆、观看海豹、海狮
表演到科普天地、儿童乐园游戏

活动准备：

1、 校车3台：8：20从幼儿园出发

3、 返园后请食堂协助准备绿豆汁

安全保障措施：

2、 班级教师对幼儿进行春游活动安全教育增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力

3、 保健医生携带好急救用品以防幼儿突发事情

4、 春游活动期间一切行动听指挥准时出发准时返校

5、 全体幼儿必须穿好校服背好书包

6、 参观

幼儿园户外活动计划小班篇四

一、活动目标：

1、让孩子们亲近自然，开阔眼界，发现春天的美景，感受人
与自然的和谐。

2、在幼儿、家长、老师的互动游戏活动中，让大家体验快乐，
让师生情、亲子情联系更紧密，也增强孩子们的团队意识。

3、给孩子表现自我的机会，培养孩子活泼、开朗的性格，促
进孩子交往能力的发展。



二、前期准备：

1、发布活动方案给所有家长知晓活动内容;

2、接受报名，尽量所有小朋友都能参加;

3、由家委会成员负责组织活动筹划及后勤准备工作;

4、选择场地，准备共用的午餐、车辆

三、活动安排：

2、活动地点：__生态园__小镇

3、集中时间与地点：汽车站候车厅，07：30集中，租车前行

4、活动策划：小班家委

5、活动主持：黄琼老师; 协助人员：各班老师

6、参与人员：小班小朋友及家长(邀请园领导)

7、人员分工：各班自行人员分配(包括后勤负责人、带队负
责人、游戏负责人、摄影负责人、安全员。)

四、物品准备：

1、家长们给宝宝穿合适运动的衣服，准备更换的衣物，遮阳
帽等防晒用品;

2、各位参与者需要自备防蚊用品;跌打油、创口贴等防意外
的用品，

3、自带饮用水、食物及水果;餐巾纸、湿纸巾和垃圾袋等;



4、幼儿家长联系电话通讯录;

5、家长们有专业相机的可以带上。

五、活动内容：

2、到达目的地后，休整、集合进行集中游戏活动

(1)传球游戏：家长小孩站成一排，妈妈用勺子勺起乒乓球放
入小孩碗中，然后爸爸用筷子夹起乒乓球再传给下一组的妈
妈，游戏继续，先传完为胜。

(2)祈福许愿：家长和孩子在美丽的祈福树上系上红绸进行祈
福许愿。

(3)感恩活动：我喂爸妈吃饭，小朋友用准备好的蛋炒饭分别
喂给爸妈吃。

3、集体休息、品尝分享食物。

4、进入__小镇自由活动。

5、疯狂趣味拍照：

(1)、请家长担任专业摄影师，热烈欢迎有兴趣爱好的家长报
名;

(3)、趣味集体照、单人的照片上传到微信群，自行下载。

6、清理场地，不溜一片垃圾在现场，做个文明的出行人、整
理幼儿物品，各车清点人数返程。

六、温馨提示：

2、尽量所有小朋友都能参加，每一位小朋友至少一名家长陪



同;

4、欢迎各位家长对春游方案提出宝贵建议和意见。

活动流程：

一、各班的家委会代表致词。(在车上)

二、车上主持人讲解注意事项。

请您在活动中看好您的宝宝，以免其受到伤害。

请在活动过程中遵守活动规则，在活动中不要拥挤。

__生态园游戏活动安排

1、下车方便，时间为15分钟。

2、集合整理活动：身体音阶歌

3、主持人介绍几种游戏的名称。

(1)传球游戏：家长小孩站成一排，妈妈用筷子夹起乒乓球放
入小孩碗中，然后爸爸用筷子夹起乒乓球再传给下一组的妈
妈，游戏继续，先传完为胜。

(2)绘画长廊：家长带领小孩在白布上自由绘画出春天的美丽。

(4)感恩活动：我喂爸妈吃饭，小朋友用准备好的蛋炒饭分别
喂给爸妈吃。

活动时间为上午十点到十二点。

3、进入__小镇自由活动，活动时间为上午十点到十二点。



4、采摘园摘蔬菜并寻找乒乓球，每个家庭只要找到一个乒乓
球即可，找到后到老师处领取奖品。活动时间为上午十点到
十二点。

四、活动结束返回

备用游戏：

击鼓传花：家长小孩围坐一圈，击鼓人开始击鼓，顺时针开
始传花，鼓停花在谁手上，谁表演节目。

幼儿园户外活动计划小班篇五

一、活动目的：

为了更好的培养学生的科学素养，培养学生动手、动脑的能
力，使学生更加热爱科学、热爱大自然。在全校学生参与的
基础上，进一步体现学校科学教育的成果，丰富和拓展学生
的课余生活。

二、活动宗旨：

班级参与，人人参加，让校园充满欢乐，让学生健康、活泼、
全面发展，挖掘学生的潜能，激发学生热爱大自然的欲望，
为学生全面发展提供机会，让学生勤动手、勤动脑，进一步
培养学生手脑并用的能力。

三、活动时间：

3月中下旬。

四、活动内容：



1、踏青，走出校园，让学生感受大自然。

2、自己动手制作风筝。

3、放风筝比赛。

五、本次活动的评委：

各年级二班的辅导员教师（邓老师负责汇总统分）。

六、评分标准：

1、自己动手制作风筝（购买风筝一律不参评）。（3分）

2、样式新颖、美观。（2分）

3、放飞平稳，飞得高。（3分）

4、放飞过程中，不出现任何故障。（2分）

说明：1、各班提前两天在班内评比。

2、提前一天向大队部上报参评风筝数。

3、放飞评比分年段进行（一、二年级为一段；三、四年级为
一段；五、六年级为一段）。

幼儿园户外活动计划小班篇六

明媚的春天是幼儿园亲近大自然的最佳时节，为了确保师生
的人身安全和活动的顺利进行，特制定安全应急预案。

一、幼儿春游的时间:



__年4月29日上午7:30----下午15：00返回幼儿园。

地点：游玩__

人数：亲子85人

教师：7人

租旅汽公司2辆旅游车，家长一同前往。

二、春游组织单位：

由幼儿园统一组织安排。

三、春游领导小组及应急小组

1、领导小组组长：__

领导小组成员：__

四、人员安排：

总指挥：__

分管负责人员：各班班主任

各班教师准时到岗到位。

五、安全第一原则。

春游前对幼儿进行春游专项安全教育，园外活动安全教育、
交通安全教育、园内外环保教育等。

为应对春游期间的突发事故，成立了春游安全领导小组，春
游全面协调人沈小薇，医疗保障吴佳丽负责、紧急处理娄丹



丹负责、分工明确，职责到位。出行时园长带队。

突发事件处理程序

(一)事故发生后，现场人员应立即向总指挥及分管人员报告。
由总指挥根据情况作出决定，严重时立即送往医院，并立即
通知家长。

(二)在组织应急抢险过程中，以保证幼儿安全为首位。写出
书面报告，总结经验教训。

(三)一般性事故，分管人员可根据情况自行进行解决，并进
行记录。重大事故，应立即上报给总指挥，同时组织人员进
行处理。

安全应急具体措施

(一)安全常规措施：

1、随车安排在班教师。

2、所有教师、工作人员手机必须处于开机状态。

3、分年级和分班活动时，要求班上教师认真组织幼儿，在组
织活动时，要求幼儿与家长一切活动都在教师的视野之中，
不要个别行动，教师在组织时要有大局意识，责任意识。

4、各班教师要清点三次幼儿人数(在出发前清点一次幼儿人
数、到达目的地清点人数、在整队返回时再次清点人数)在出
发前制定幼儿春游花名册，通讯录，确保幼儿及教师的安全。

(二)车辆故障处理：

1、活动前要求车方检查车辆车况，车况不良必须更换，否则
不得发车。



2、中途车辆故障：

(1)带队跟车老师及时把故障情况上报园领导。

(2)故障为影响安全的，一律停驶，紧急调车改乘。

4、幼儿在行车时，教育幼儿的头、手不能伸向车窗外面，行
车时不在车内高声大叫，更不能在车上随意走动，领导及带
队教师维持好幼儿秩序，严禁下车随意走动，尤其应防止交
通事故发生。

(四)、幼儿突发疾病、意外伤害：

1、师幼在活动时突发疾病、意外伤害，带队教师立即联系总
指挥，视轻重由保健老师作处理、或送医院诊疗。

2、师幼在途中突发疾病、意外伤害，随车带队领导立即联系
总指挥，视轻重由保健老师作处理或就近送医院。

(五)幼儿走失处理：

1、教师必须三次清点幼儿人数。

2、如发现幼儿走失，切不可大意、拖延，应立即组织就地寻
找。

3、从幼儿最后接触的同伴入手，了解最后行踪。

4、立即通知总指挥，带队教师关注寻找

(六)、交通事故处理：

1、在春游期间如有严重受伤立即拨打120、122，并立即组织
抢救。2、迅速报告教育局事故情况。



3、保护好现场，指挥教师及其他幼儿撤离至安全地点。

4、安定幼儿情绪，询问、检查幼儿受伤情况，受轻伤幼儿送
医院检查、诊治。

5、立即成立事故处理小组，分别负责家长、医疗、保险各方
接洽，妥善处理善后事宜。

本次要求：各班教师要提前做好春游前的安全教育与计划，
抓住机会对幼儿进行认识大自然和热爱大自然的教育，要求
孩子注意环保，自备塑料袋，不乱扔垃圾。不攀爬树木，不
摘花草，老师要有序的组织，分组带领幼儿游玩，教会孩子
一些自我保护意识和判断能力，文明春游。要求孩子的活动
始终在教师家长的视线内活动，确保本次活动的安全。


